



↑Fadason Villa住宅区的地段还未移交给隆市市政局，导致阿南弗拉公司无法进入进行清理沟渠及除草等服务。



←余保凭（右起）与拉特纳塞温、陈嘉添及王本友，讨论Fadason Villa住宅区所面对的问题及解决方案。

住宅區20年不見清溝除草 原來地段未交市局！

（吉隆坡5日讯）入伙20年，无人清理沟渠和除草，经检查发现住宅区地段未交给吉隆坡市政局。

甲洞社区工作者余保凭指出，甲洞富德盛花园（Taman Fadason）的Fadason Villa住宅区，拥有299个单位，居民入伙至今，该地段仍未移交给吉隆坡市政局，他早前协助甲洞富城园居民安排阿南弗拉公司前往进行清洁服务后，询问该住宅区居民，才得知该区不曾有阿南弗拉

公司清理沟渠和除草。

“这令我感到惊讶，在我向市政局查询后才发现，该地段还未移交给市政局，以致这么多年来，阿南弗拉公司都无法进入该区进行清理沟渠及除草等服务，只有收垃圾。”他今日与富德盛花园居民协会召开新闻发布会时，如是指出。

“居民为了安全起见，才把住宅区周围围起篱笆及设立保安亭，而居民每月缴交的是保安费，非管理费。”

他指出，根据富德盛花园居民协会的记录，该花园自15年前成立居民协会后，至今都自费请人来剪草及清理沟渠，每月需花费3000令吉。

他希望市政局尽快展开调查，与相关发展商完成移交手续，让当地居民能够及早享有阿南弗拉公司的服务。

出席者包括富德盛花园居民协会主席拉特纳塞温、前主席王本友及居协成员陈嘉添。



■协会早于4月份已在各废车上张贴告白，要求居民移车。左起为王本友及陈嘉添，右为拉特纳塞温；余保凭（左3）指富德盛花园居民通及

不在服務範圍 市局不處理廢車

余保凭说，居协发现Fadason Villa住宅区内，有约20辆废车，向市政局反映要求拖车，唯市政局指有关地区属于围篱社区，不在当局的服务范围内。他们再次致函给市政局，向当局解释该区属于公开式房屋计划，要求市政局查证后，立即采取行动。

他指出，该住宅区泊车位不足，居协为解

决问题，经巡视发现该区有20辆废车，废车不仅占位，也滋生蚊虫老鼠及积水问题，居协在4月发通告要求涉及的居民移走废车，惟居民无动于衷。

“居协无可奈何之下，在5月时致函吉隆坡市政局，要求当局协助拖车。然而，当局却回函称指篱社区不在他们服务范围。”

他希望政府能够花时间检视问题，并为地方政府修改条例，授权给市政局每月举行一次出清废车零件的活动，让当局能够把仓库里逾期无人认领的废车清理掉，才能够有空间容纳其他废车。